
Forældre-referat af Bestyrelsesmøde Øster Jølby Friskole og børnehus 
 

D. 26.oktober 2023 kl.19.00 
 
Nina gennemgik budgettet, og der har været møde med revisoren. Det forventede 
underskud er på samme niveau som ved sidste møde. Der er fortsat fokus på børnehuset. 
Der er møde i økonomi-udvalget fredag d. 27.okt. 
 
Maiken og Betina fortalte om nyt fra Børnehuset. Der er startet et nyt barn i vuggestuen og 
der starter endnu et barn til december. Børnehuset søger en ny pædagog i en 30-timers 
tidsbegrænset stilling og der starter en studerende - begge med forventet opstart til 
december. Der er forældrerådsvalg d.30.oktober og der er planlagt et møde for det nye 
forældre-råd og skolebestyrelsen d.23.november. Børnehuset har efterårs- og halloween-
tema. 
 
Simon fortæller, at skolen har tema om Grønland og har haft gæstelærere, blandt andet fra 
Galtrup Efterskole hvor deres grønlandske elever har lavet workshops. 
Der er startet 2 nye elever i 2.klasse og i 9.klasse. Simon har været til møder med 
forvaltningen og det er nu blevet bevilget at friskolerne på Mors får samme muligheder for at 
bruge ungdomsskolen Maker-Spacer-faciliteter og uddanne “Limfjords-rangers” som 
folkeskolen har. Der arbejdes videre med at Friskolerne får samme tilbud om førstehjælps-
kursus fra ungdomsskolen som folkeskolen. Der har været visse udfordringer med at ikke 
alle fremsendte mails kommer ud til forældrene, der vil derfor blive udsendt en testmail som 
alle forældre bør modtage. Thomas har blevet far og holder 2 ugers barsel. 
 
Der arbejdes fortsat i løsninger med mad-ordning og da det vil kræve hjælp fra flere frivillige 
arbejdes der også fortsat på at oprette et frivillig korps. 
 
Vi vil gerne, at hoppepuderne kan bruges af skolens familier uden for skolens åbningstider, 
vi er ved at undersøge hvilke løsninger der er mulige uden at være omkostningstunge. 
 
Der vil blive opsat akustikpaneler i vuggestuen, vi vil få brug for hjælp fra flere forældre - der 
vil komme mere information om dette senere.  
 
Tidligere har der været tradition for at hele skolen(børn, personale og forældre) tog på en 
fælles udflugt en gang om året, vi er ved at undersøge om dette er en tradition vi skal 
påbegynde igen for hele huset. 
 
VI har haft visse udfordringer med at lave rengøringenslisten overskuelig, der har derfor 
været enkelte forældre som har fået en ekstra rengøringsweekend to år i træk. Det beklager 
vi, og vi er ved at lave en mere overskuelig måde at fordele rengøringen på. De forældre, 
der ikke havde mulighed for at deltage i arbejdsweekenden, vil blive tilbudt at tage en ekstra 
rengøring. 
 
Vi vil gerne oprette en støttekreds, som alle, der har lyst til at støtte skolen, kan blive en del 
af. Vi forventer at have et helt konkret udkast klar til næste generalforsamling. 
 
Kommende arrangementer: 



d.23.november: Bestyrelsesmøde med forældreråd kl.18.00 - 19.00 
d.23.november: Bestyrelsesmøde kl.19.00 - 21.00 
d.30.november: Bestyrelses + personalearrangement 
d.14.december: Juletræsfest 
d.11.januar: Personale + bestyrelsesmøde 
d.01.februar: Bestyrelsesmøde 


